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                            Како извести белешке на Мац као ПДФ (03.08.24)

                            	Mac


							
                             Аппле Нотес је моћна апликација за белешке која чини процес бележења бољим и бржим. Апликација Нотес за Мац нуди широк спектар функција, чинећи је Апплеовим корисницима апликацију за белешке. Поред тога, долази унапред инсталиран са вашим Мац и иОС уређајима, чинећи га погоднијим за вас.   Апликација Нотес за Мац омогућава вам брзо бележење случајних мисли, идеја, листа обавеза и листа намирница , међу другима. Кад вам се нека идеја појави у глави или сте смислили занимљиву тему, све што треба да урадите је да отворите апликацију Нотес и брзо је забележите како бисте се касније могли вратити на њу. Сјајна ствар у вези са апликацијом Нотес је што се може синхронизовати на свим вашим Аппле уређајима, омогућавајући вам приступ ономе што сте записали на иПхонеу, иПаду или Мац рачунару.     Мац Нотес није само за бележење идеја. У белешке такође можете да приложите фотографије, видео записе, мапе, упутства, везе, скице и везе до веб локација. Ове белешке можете делити са другим људима, чак и онима изван Аппле заједнице, извозом у ПДФ датотеку. Ово такође задржава садржај белешке баш као што је био у апликацији Белешке. Извезена ПДФ датотека може се сачувати, делити, чувати или послати готово свима. Овај чланак ће вам показати корак по корак извоза бележака у ПДФ формату.  Како извести Мац белешке у ПДФ формату  Спремање белешки у ПДФ датотеку врло је једноставан поступак. Да бисте то урадили, следите ова упутства.    Отворите апликацију Нотес за Мац. Списак белешки видећете на левој страни прозора.  Дођите до белешке коју желите да извезете као ПДФ. Кликните је тако да постане активна белешка и можете да видите садржај белешке на десној страни прозора. Ако желите да отворите белешку у новом прозору, само двапут кликните на њу.   Кликните на Филе и изаберите Екпорт ас ПДФ.      < ул>  Унесите жељено име датотеке у поље 'Сачувај као:'. Затим одаберите одредиште за спремање у пољу „Где:“. Ознаке можете да додате и ако желите да можете да претражите белешку помоћу кључне речи.       Кликните Сачувај.  < / ул>  То је то! Ваша белешка је сачувана као ПДФ датотека и сваки формат или садржај на белешци биће сачувани као у резултујућем ПДФ документу. Можете да проверите да ли је белешка на одговарајући начин сачувана као ПДФ проналажењем датотеке у оквиру вашег сачуваног одредишта. Датотеку такође можете тражити помоћу програма Финдер. Отворите датотеку помоћу Превиев или ПДФ читача на Мац-у.  Како извести белешке у друге формате датотека Иако је апликација Нотес на Мац-у врло једноставна за употребу и садржи мноштво функција, недостаје јој одељење за извоз, јер белешке може да извезе само у ПДФ-у. Да бисте белешке извели у облику текста или ХТМЛ-а, морате да инсталирате независне апликације. Ево неколико најбољих опција за вас.  Извозник белешки     Ова апликација из Вритеаппс-а омогућава вам да извозите белешке у облику .ткт. То је лагана апликација коју можете брзо да инсталирате и одмах користите, без потребе за подешавањем конфигурација или подешавањем неких подешавања.   Када отворите Нотес Екпортер, чита све ваше сачуване белешке у апликацији Нотес. Затим се свака од ових белешки извезе као .ткт датотеке и сачува у наменској фасцикли. Најбоља ствар у вези са овом апликацијом је што је бесплатна.  Ноте2Ткт     Ово је апликација која се плаћа и омогућава вам да извезете белешке у облику текста или ХТМЛ-а. Уз малу накнаду, ову једноставну апликацију можете да сачувате извезеним датотекама у посебном директоријуму, а да распоред и садржај свих бележака буду нетакнути.  Једна од јединствених карактеристика Ноте2Ткт-а је флексибилан систем именовања датотека. Биљешке можете именовати тако што ћете само повући мале налепнице у оквир. Такође имате могућност да уредите име фасцикле, датум креирања, датум промене и број белешке.  Екпортер     Извоз бележака као текста постаје једноставан задатак код Екпортер-а. Ову бесплатну апликацију једноставно је инсталирати и користити. Претвара ваше белешке у текст и чува стварање и модификоване датуме сваке белешке. Извозник је поуздана и ефикасна апликација која поједностављује задатак извоза бележака у облику текста.   У ствари, апликација Нотес за Мац чини вођење белешки и дељење природнијим и практичнијим. Уграђена функција Сачувај као ПДФ омогућава вам да делите датотеку са готово било ким, без обзира на уређај који користе. Даље, ако желите да додате више функција својој апликацији Нотес, горе наведене независне апликације сигурно ће додати већу вредност вашем процесу вођења белешки.  Ево савета: Побољшајте перформансе апликације Нотес повећавањем РАМ-а вашег Мац-а помоћу апликације попут Оутбите МацРепаир. Брише нежељене датотеке и оптимизује меморију рачунара за брже и глатке процесе. 
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